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Шановнапані Євгеніє!

Ваш запит на інформацію стосовно дозвільних документів на прибудову

до багатоквартирного житлового будинку, повторно розглянуто відділом

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства
райдержадміністраціїта повідомляє наступне.

Відповідно до частини третьої статті 34 ЗУ «Про регулювання
містобудівної діяльності», центральний орган виконавчої влади, що реалі-ги

державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контрєш,
та нагляду, у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що

забезпечує формування державної політики у сфері містобудування, веде
єдиний реєстр документів, що дають право на виконання підготовчих та

будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених

будівництвом об”єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову

у видачі, скасування та анулювання зазначених документів.
Разом з тим зазначаємо, що відповідно до п.1 Положення про державну

архітектурно-будівельну інспекцію України, затвердженого постановою КМУ

від 09.07.2014 На 294 (в редакції постанови КМУ від13.03.20 М9219, Державна
архітектурно-будівельна інспекція України є центральним органом виконавчої

влади, який реалізує державну політику з питань державного архітектурно-
будівельного контролю та нагляду в частині нддання (отримання, реєстрації)
відмови у видачі чи анулюванні (скасуванні) документів, що дають право на

виконання підготовчих і будівельних робіт, прийняття в експлуатацію
закінчених будівництвом об”єктів. Доступ користувачів до даних Єдиного

реєстру, здійснюється через офіційний вебсайт Держаної архітектурно-

будівельної інспекції України (т.даЬідоула, розділ «Реєстр дозвільних

документів»).
Стосовно порушеного Вами питання видачі паспорта. привіязки

повідо'Мляємо,що відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального

господарства райдержадміністрації не оформлював паспорт привіязки згідно

Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької
діяльності затвердженого наказом Мінрегіону від 21.10.2011 На 244.

Додатково інформуємо, що відповідно до Положення про відділ

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства
райдержадміністрації затвердженого розпорядженням голови Здолбунівської



райдержадміністрації від 11.02.2020 М 36 повноважень щодо перевїгш
законності будівництва відсутні.

Разом з тим зазначаємо, що відповідно до постанови КМУ від 13.03.2020
М9219 «Про оптимізацію органів державного архітектурно-будівельного
контролю та нагляду» зупинено дію постанови Кабінету Міністрів України від
23 травня 2011 р. На 553 «Про затвердження Порядку здійснення державного
архітектурно-будівельного контролю» до початку виконання функцій і

повноважень Державної інспекції містобудування.
У разі не згоди з прийнятим рішенням заявник має право оскаржити його до

органу вищого рівня або до суду.
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